
幼儿园过新年的活动方案有哪些(优质8
篇)

营销策划的评估和调整是必不可少的，随时根据市场情况做
出相应的修正。不同行业的广告策划案例，为您展示了不同
角度和方式的创新思维。

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇一

回顾，最近的幼儿园活动晚会，孩子们就在这次的活动上夺
得团体第一名。多么令人骄傲，自豪，也得到来自爸爸妈妈
的好评。下面给大家分享一些关于2023年的幼儿园活动方案5
篇，希望能够对大家有所帮助。

元旦到了，在这辞旧迎新的时刻，孩子们又大了一岁。对于
大班幼儿来说，这将是他们在幼儿园度过的最后一个新年，
老师们要为幼儿精心准备一份新年贺礼——迎新年亲子活动，
给幼儿留下美好的新年回忆。

活动目标：

1、加强家庭和幼儿园的联系，增进孩子、老师、家长和同伴
之间的感情，在活动中体验新年的快乐。

2、在娱乐中能充分体验老师、家长和同伴的爱，能在同伴和
家长面前大胆地表达自己的愿望，积极参与活动。

活动准备：各种奖品，最好有一些糖果。

活动时间：星期六下午二点开始。

活动地点：三楼音乐厅。



活动过程：

一、引起幼儿活动的兴趣

以简单的几句话引出：过几天就是元旦了，小朋友又要长大
一岁了，今天，我们和爸爸妈妈爷爷奶奶一起来庆祝，希望
小朋友和各位家长积极的参加。

二、亲子游戏

（1）袋鼠妈妈

准备：布袋，海洋球。

目的；培养投掷能力和合作能力，活跃气氛

玩法：家长扮袋鼠妈妈套在一只大口袋里，孩子扮小袋鼠往
妈妈的大口袋里仍果子（海洋球），看看谁仍得多，那组就
胜利得奖品。

（2）踩气球

准备：各种已经吹好的气球。

目的：培养灵活性和敏捷性。

玩法：把气球系在各人的小腿的根部，互相踩对方的气球，
在三——五分钟内以腿上的气球数多的为胜。

（3）贴五官

准备：正面是大人的脸，背面是娃娃脸，准备四到六张。

目的：进一步明确五官的正确位置，能听了指令进活动。



玩法：先是孩子贴五官，大人举脸谱用话指挥孩子进行贴五
官的活动；再换孩子举脸谱，大人贴五官。

（4）二人三足

准备：绳子

目的：培养协调能力和平衡能力。

玩法；用绳子系在一个大人和一个孩子的腿上，比那一对先
走到终点。

（5）抬新娘

目的：培养三人的合作能力。

玩法：两个家长双手交叉托起孩子，快速地向前走，拿到奖
品往后走，在一分钟内看谁拿到的奖品多为胜。

在活动的过程中穿插班级准备的文艺节目，有表演唱，诗歌
朗诵等活动。

三、活动尾声

1、放《新年好》的音乐，老师、家长和孩子一起唱歌，结束
活动。

2、在活动结束时可以放《秧歌舞》的乐曲，大家共同活动。

一、活动目标

1.引导幼儿尝试自己动手制作新年贺卡，感受新年贺卡的色
彩、图案的美。

2.引导幼儿体验主动送贺卡给别人，给自己带来的快乐感受。



3.本次亲子手工制作，锻炼幼儿的动手能力、参与能力、社
交能力等。

二、活动准备

1.收集各种色彩鲜艳的贺卡，长方形的白卡纸，彩笔，印章
等

2.教师准备一个“新年好贺卡”的范例

3.音乐《新年好》

三、活动过程

1.教师组织家长和幼儿有序进入班级。教师播放音乐《新年
好》，引导幼儿进入活动，激发幼儿制作贺卡的兴趣。

2.教师出示新年贺卡的范例，引导幼儿安静观赏，引出本次
活动的核心，手工制作元旦节贺卡。

（1）小朋友们要仔细感受贺卡上面的图案和色彩的美，待会
儿你们要结合自己的想象自己创作一个元旦节贺卡。

（2）元旦节贺卡，新年贺卡，这是送长辈最好的礼物。自己
动手制作的手工礼物，长辈们一定会很喜欢的。

（3）送礼物的时候，我们要礼貌地给长辈们说一声新年快乐。

3.教师示范讲解制作元旦节贺卡的方法。

（1）先在白色的卡纸上和自己的家长一起画出你自己喜欢的
图画，

（2）画好图画之后，自己用彩笔和印章，以及手指点画等方
法，制作元旦节贺卡。



4.幼儿和家长一起互相帮助和参与，在亲子手工中幼儿可以
寻求家长的帮助。

（1）幼儿和家长开始制作手工，教师巡回指导。

（2）在创作元旦节手工的时候，要注意色彩的搭配，可以用
色彩鲜艳的彩笔来作画，也可用印章、手指点画等来制作贺
卡。

（3）家长和教师女都应该鼓励幼儿自己动手，教师要表扬动
手能力强的幼儿，引导幼儿可以多和家长做几张美丽的贺卡，
给个别幼儿帮助。

表扬认真制作有创意的幼儿。

5.教师表扬认真制作且有创意的幼儿的作品，其他幼儿和家
长欣赏、评价。

（1）请小朋友们互相观赏贺卡，说说谁的贺卡最漂亮。

（2）教师鼓励幼儿把贺卡送给自己最喜爱的人，并说一句祝
福的话。

一、活动时间

20___年12月31日。

二、活动目的

1、通过元旦亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教
师之间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受元旦节日的气氛，共同分享欢乐和喜悦。

三、活动过程



1、来园活动（各班教室）。

2、生活活动。

3、新年心愿包活动。

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔。

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

4、亲子运动会。

准备：场地布置、主持人一名、音乐（新年好）。

过程：

1） 律动“新年好”。

2） 元旦活动亲子游戏。

a.放鞭炮

准备：每班自制炮竹一个。

玩法：每班出6对家长和孩子。将幼儿和家长分成一一对应，
面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由起点跑向自己的家长，
当家长接过“爆竹”后，双手上举，口中喊道“砰啪” ，就
算送到一个。然后孩子再将“爆竹”运回给下一名幼儿手中，
看哪对先放完。

b.叠叠乐（每组6个家庭，游戏进行2次）（蓝色12个）（每
班4个）

玩法：6个家庭（一个孩子和一个大人），站在起跑线后，在



对面终点处安排6个仓库“易拉罐”。发出指令后，每组的宝
宝从起点爬向终点，拿到一个易拉罐后直线跑步返回，并和
家长一起把易拉罐垒高，反复进行，直到将易拉罐全部拿回。
以速度最快的一组为胜。（注意：每次宝宝去仓库只能取一
个易拉罐）

c.运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

d.抢气球游戏

准备：凳子或椅子；各色气球；拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

e.开火车

准备：起跑处标志。

玩法：由家长或老师（6——8人）组成一列火车，蹲着行进
走，以先到的一列火车为胜。（必须下蹲走）

f.剥桔子

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子。



玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

g. 踩气球

准备：气球。

玩法：家长脚上挂气球，背上背幼儿，音乐响，去踩别人气
球的同时又要保护好自己的气球不被别人踩，音乐停，气球
没被踩坏的家长和幼儿获胜。

5、大家共同许愿，迎接“新年气球”升空。燃放新年礼
花，20___年元旦活动结束。

四、元旦活动注意事项

1、参加元旦活动时不拥挤、要排队。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

五、结束语

宝贝们今天和爸爸妈妈，爷爷奶奶做的游戏开心吗？那家长
们通过今天的活动也一定看到自己孩子的进步，心里也一定
幸福和开心的，孩子们是聪慧活泼的，家长们也是热情洋溢
的，家长朋友们，小朋友们，深深的祝福你们开心每一天，
健康每一天，再一次祝大家今天快乐，明天快乐，天天快乐，
感谢大家的光临与参与，新年元旦活动到此结束，谢谢大家！



家长们回去的路上一定要小心、慢走，再见！

一、主题目标：

1.知道每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2.知道过了新年，又长大了一岁。

3.知道元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。

4.通过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。

5.学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的愉悦心情。

二、主题设计结构：

1.认识元旦了解中国的节日。

2.迎接元旦，新年新气象。

3.迎接新年，制作精美卡片。

4.庆祝元旦，以班级为单位各自开展庆祝会。

三、活动准备：

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

四、活动流程：

一、引导幼儿运用已有经验，交流自己知道的传统节日，激
发学习兴趣。

1.教师引导幼儿说出自己知道的传统节日。如：小朋友们，
你们知道一年中，有哪些节日吗？（出示各种节日的日历卡



片，引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一
劳动节、妇女节、元旦）。今天呀，我们主要来学习元旦。

2.教师提问：有谁知道元旦是几月几日？代表什么？（新一
年的到来，是一年开始的第一天）

3.教师提问：小朋友们，你们知道元旦是怎么来的吗？

提示：元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思；旦是早晨、
一天的意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。

二、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出以往在
家庆祝节日的方式。

1.引导幼儿交流以往是怎样过元旦的？

2.了解全国各地人们过元旦的不同方式，出示各种卡片或背
景图（如果条件允许，可以制作成课件），引导幼儿认识人
们为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、剪
窗花、送元旦卡片等。

3.引导幼儿交流以往过元旦的方法，然后，引导幼儿说出今
年想怎样迎接元旦的到来。提示：教师向幼儿表达自己迎接
元旦的想法，再让幼儿表达自己的想法，如，元旦很快就到
了，我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我
自己制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

4.播放庆祝元旦的录音或录象带，提出问题，让幼儿发现我
们庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元
旦要说哪些祝福语，体验集体庆祝元旦的喜悦。

三、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

1.教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼



儿感觉到自己比以前长大了，比以前更能干了，知道过了这
个新年，又长大了一岁。

2.引导幼儿说说自己在新的一年想做哪些事？

四、延伸活动：

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。

新的钟声，新的一年，新的祝福，新的期待。当小树又增加
一个年轮，当春天又拥抱着大地，当冬天又露出灿烂的笑脸，
时间老人领着我们又敲响了时间的大门。新的一年即将来临，
为了让小朋友们过一个有意义的新年，大一班将举行庆元旦
亲子联欢活动。

活动方案如下：

活动时间：20___年12月24号

活动地点：__幼儿园大一班

活动主持人：__老师

一、本班特色展示：

1、英文报数，自我介绍。

2、珠心算表演展示。

3、选择游戏：“健康蔬果的秘密我知道。”

二、亲子游戏活动：

1、“我学你做。”



游戏准备：动物或生活物品图片若干。

游戏玩法：教师提前做好各种动动物或生活物品的图片若干，
家长和幼儿合作。分组比赛，由家长抽取，然后做出相应的
动作或表情由幼儿猜。

2、“击鼓传花—猜谜语。”

游戏准备：小球一个、小棒一个、谜语纸条若干

游戏玩法：教师扮演击鼓人，家长和孩子围成一个圈，教师
背对着家长和孩子指令开始教师开始用小棒敲打桌子，敲打
声停止球也停止传递。拿球者上前抽取一条谜语纸条念出内
容由大家猜。

三、歌曲表演展示：

1、“我帮奶奶数鸡鸭。”

2、“人人叫我好儿童”

3、打击乐：“新年好”

四、幼儿给父母送亲手制作的新年贺卡。

五、结束词：

欢乐的时光总是过得很快，希望的未来就在不远处等待，相
信我们的明天会更加美好！__幼儿园新年联欢会到此结束，
今天，这个快乐的日子将永远留在我们的记忆里，为我们小
朋友快乐的童年描上快乐的一笔，感谢各位家长的光临，我
们衷心的祝愿大家新年快乐！也祝愿我们__幼儿园的明天更
加辉煌，再见！



幼儿园过新年的活动方案有哪些篇二

1、乐意与同伴一起参加表演活动和游戏活动。

2、与家长一起体验迎新年的快乐。

3、通过活动让幼儿了解12月25日是圣诞节。

1、布置场地、磁带、气球、新年礼物

我们班的小朋友虽然到幼儿园的时间还不到半年，但已学会
了不少本领，请欣赏：

1、小一班几位小朋友给我们带来的《古诗朗诵》

2、下面有请小二班的家长给我们带来的舞蹈《荷塘月色》

4、下面有请我们的房老师为大家唱一首歌曲《好人一生平安》

6、下面请欣赏有我们的老师给大家带来的舞蹈《大家一起来》

7、请欣赏故事表演《小熊请客》

8、下面有请小二班的家长给大家带来的舞蹈火火的爱

9、下面我们一起做一个游戏《击鼓传花》。每个家庭为一组，
当鼓声停，花落在谁家，就有请那个家庭上来表演一块节目。

10、下发新年礼物，结束。

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇三

一、引导幼儿了解新年的第一天被称为“元旦”

二、学说儿歌，鼓励幼儿积极参与庆新年活动，感受节日的



快乐。

一、布置室内环境，洋溢节日的快乐。

二、各种庆元旦的视频

三、音乐《现年好》

一、观看影像带：看一看、说一说大街上的变化

师：短片中的大街与以往的大街有什么不同？为什么？

我们把新年的第一天叫做什么？

新的一年到了，小朋友又长了一岁，想想在新的一年要干些
什么？

二、观看影像带：鼓励幼儿积极参与庆新年活动，感受

新年的快乐。

小朋友你们看到谁了？高兴吗？

今年我们也要庆祝元旦，小朋友们愿意参加吗？

三、学习儿歌《新年到》幼儿跟随老师有节奏的朗诵儿歌。

四、老师带领幼儿进行歌表演《新年好》

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇四

1、学习将物品按用途进行归类、并根据物品的共同特征设计
标记。

2、在活动中学习有条理的收拾、整理物品。



1、知识经验准备：幼儿有按标记或用途分类的基础。

2、教具学具准备：

（2）大小相同的塑料篓10只、塑料袋10只、纸箱3只；

（3）黑色水彩笔（同幼儿数）、白纸若干。

1、以整理礼物为情景，引导幼儿将物品按种类摆放在一起。

（1）各种物品散放在桌上。“托儿所的弟弟妹妹收到许多的
新年礼物，但他们不会整理，送来想请你们帮他们整理。先
看看哪些礼物。”“怎样整理才整齐呢？”（把果冻河果冻
放在一起……）“这里有许多篓子，可以把相同的东西放进
一个篓子里，要摆放整齐。”

（2）根据幼儿整理的情况分别说说每个篓子里放的是什么礼
物？有什么用途？

2、学习按用途分类。

（1）讨论归类的标准。

“幼儿所给了我们三个纸箱让我们把礼物装进去，你们看看
可以把哪几种礼物放进一个箱子里。”“为什么这几种礼物
可以放进一个箱子里？”

讨论结果：按这些礼物的用途（吃、穿、玩）分别装箱。

（2）分别将物品放进塑料袋。

“怎样将这些礼物放进箱里才不会放乱和损坏它们呢？这里
的塑料袋能用吗？”（幼儿分工合作将礼物装入袋中，分别
放进三个纸箱里。）说说三个纸箱里都放的是什么礼物。



3、为礼物设计标记。

（1）启发幼儿自己设计与制作标记。

“这三箱礼物运到托儿所怎样让弟弟妹妹知道箱子里装的是
什么礼物？”

（2）幼儿自己设计与制作标记。

教师展示贴有幼儿制作标记的纸箱，引导幼儿说说箱子里装
的都是什么礼物。（箱子里有小汽车、万花筒、油泥都是玩
的礼物。）

4、结束活动。

将礼物送上托儿所来的汽车。

中班科学教案：探索光的折射。

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇五

过新年是对于孩子来说是一件十分高兴的大事。如今，虽然
新年还未正式到来，但在我们幼儿园已到处洋溢着热闹的新
年气氛。我们这些小小的托班宝宝也被这些情景和气氛感染
了，他们也请爸爸妈妈带来一些新年布置的材料，甚至请来
妈妈把我们教室里装扮得格外得漂亮。

有宝宝带来一棵新年树，于是，孩子们每天来到幼儿园后，
总围在树旁。他们用手轻轻碰着树上的装饰品，嘴里讲
着“这个是红的，那个是黄颜色的……”，其中有一些小包
装礼物状的东西，这些宝宝竟也饶有兴趣地猜着里面的东
西“里面有糖的。”“有玩具宝宝的”……孩子们对此兴趣
十足，结合新课程中“新年树”的主题，我便设计了本次活动
“过新年”。活动中主要是引导幼儿在游戏与观察中感知新



年礼物的颜色，在看看、讲讲、玩玩、乐乐中体验过新年的
快乐。

1、感知礼物的颜色，对颜色感兴趣。

2、体验过新年的快乐。

活动准备：

礼物盒（红、黄、蓝、绿）若干、毽子（红、黄、蓝、绿）
若干、新年帽若干、音乐磁带

一、引起兴趣：

（师生每人戴一顶新年帽进教室）

（教室地毯上放有好多大大小小，各种颜色的礼物盒）

师：宝宝，过新年啰！看，新年老爷爷给我们宝宝送来了许
多许多礼物，真高兴呀！

二、观察交流：

1、（围坐）

师：宝宝们，我们一起来看看，你最喜欢新年老爷爷带来的
哪个礼物？

（引导幼儿说出礼物的颜色特征）

（幼儿可集体自由说说：也可请个别幼儿说一说、认一认）

2、师：宝宝猜一猜，这些盒子里会有什么礼物呢？

——幼儿自由猜想，老师肯定每一个幼儿的想法。



三、游戏分享：

1、每个宝宝选一个小盒子，拆开看看小盒子里是什么礼物？

——幼儿拆礼物

观察宝宝拆盒的过程，适时地进行引导。

2、师：盒子拆开了，里面藏的是什么呀？（毽子）

这些毽子是什么颜色的呀？（老师引导幼儿观察毽子的颜色，
并讲出毽子的颜色）

3、幼儿玩毽子

师：宝宝，我们一起和毽子做游戏吧！

（可采用多种方法分别玩各种颜色的毽子，如：抛毽子、顶
毽子、踢毽子等）

如：我们先找一个红颜色的毽子，“红毽子，红毽子，抛起
来。”……

4、宝宝们，新年老爷爷送的礼物真好玩，过新年真好！

——放背景音乐《新年好》。

幼儿园托班主题活动――认识医生

托班主题活动――认识医生

活动一：认识医生

１、知道医生是我们生病时医治我们的人，医生有特别的制
服。



２、学说短句：医生，辛苦了。

1、医生工作时的录像。

2、医生及不同职业人物的卡片。

1、出示不同职业人物的照片：让托儿从中找出医生。

2、和托儿一起来说说：生病了要找谁、医生穿什么衣服、用
什么工具给病人治病等。

３、观看医生工作的录像，认识医生的制服和医生使用的听
诊器、针、体温计等。

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇六

元旦是中华民族的传统节日，是新的一年的开端，举国上下，
喜气洋洋，欢度元旦。为了让幼儿更好的了解我国传统文化
节日，加深对元旦的认识和了解，体验元旦的喜庆气氛，元
迪龙华幼儿园特举办了“庙会、嘉年华“”第二届迎新年庆
祝活动，本次活动让幼儿以逛庙会的形式了解中国的传统文
化、民间艺术、风味饮食，不但增加了亲子之间的感情，还
培养孩子学会交往、谦让、分享等良好的品德行为，为幼儿
成为社会人打下坚实的基础。

元迪龙华幼儿园的教师、幼儿、家长、木偶剧团的人员。

元迪龙华幼儿园操场及一二楼教室

20xx年2月14日上午10：30—下午3：00

摄像：拍照尹莉

一、活动顺序：



1、逛庙会品小吃活动。

2、嘉年华大巡游。

3、新年剪纸颁奖典礼。

4、观看木偶剧表演。

5、各班老师在大门口发放新年礼物。

三活动准备

1、各种小吃的活动场地布置

2、各摊位布展。

3、巡游文艺节目编排。

4、礼品

5、心愿墙的布置、亲子制作心愿卡

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇七

1、感受过年时手提彩灯与同伴共同游戏的快乐

2、鼓励幼儿在音乐中尽情游戏，并试着遵守游戏规则

回忆——过年家家挂灯笼。灯笼很美丽，那么你想不想把灯
笼请到教室来，我们一起和它做游戏。

1、听听音乐里欢乐的气氛，感受过年时的快乐。

2、说说自己拿到的小灯笼穿着什么颜色的衣服，长得什么样
子。



3、提着灯笼随着音乐在教室里四散地走动。

5、一段音乐结束时，找一个好朋友交换灯笼玩一玩

我们一起和小灯笼跳个欢乐舞吧。（幼儿尽情的在音乐中与
灯笼共同游戏）再次感受过年时欢乐的气氛。

操作建议：

由于小朋友是第一次拿着灯笼活动，出于好奇注意力全部集
中在灯笼上。教师可以先满足儿童的好奇心，先让幼儿把玩
灯笼，然后再进行舞蹈和做动作。

幼儿园过新年的活动方案有哪些篇八

活动目标：

1、能以积极愉快的心情参加新年庆祝会，感受节日的欢快气
氛。

2、能遵守集体活动的`规则。

活动重难点：

感受节日的欢快气氛。

活动准备：

1、一位教师装扮成新年老人，准备好送给幼儿的礼物。

2、根据活动内容为幼儿穿戴、化妆等。

3、准备好各活动的内容。

活动过程：



1、召开新年庆祝会。

(1)全班演唱《新年好》。

(2)全班朗诵诗歌《新年》

(3)新年老人出场，祝贺小朋友呢又长大了一岁，并送上新年
礼物。

2、开展游艺活动。

(1) 讨论怎样活动，怎样注意安全，怎样注意规则等。

(2) 幼儿拿好自己的游戏标记，在教师的带领下参加各个游
艺室的游戏。

(3) 活动中关注幼儿的安全和活动情况，提醒幼儿到每个室
活动，并遵守游戏规则。

3、回班交流。

活动结束后，幼儿回班互相交流自己最喜欢的游戏以及最好
笑的事等。


